

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Заместитель министра спорта  
Российской Федерации

  
\_\_\_\_\_  
О. Х. Байсултанов  
« 26 » 12 2023 г.  


**«УТВЕРЖДАЮ»**

Исполнительный директор  
Общероссийской молодежной  
общественной организации  
«Ассоциация студенческих  
спортивных клубов России»

  
\_\_\_\_\_  
О. С. Ломакина  
« 20 » 12 2023 г.  


## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении Всероссийского студенческого фестиваля  
«Спортивная студенческая ночь»**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Всероссийский студенческий фестиваль «Спортивная студенческая ночь» (далее – Фестиваль) является физкультурно-спортивным мероприятием и проводится в целях пропаганды физической культуры и спорта среди молодежи в Российской Федерации, а также в целях реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни».

Основными задачами Фестиваля являются:

- пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок, гражданское и патриотическое воспитание молодежи;
- привлечение молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- профилактика и предупреждение правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди молодежи.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

В субъектах Российской Федерации Фестиваль проводится в период с 22 по 26 января 2024 г.

Центральная площадка организовывается в г. Москве (ледовый каток «ГУМ-Каток на Красной площади»), сроки проведения мероприятий на центральной площадке Фестиваля 25 января 2024 г.

Изменение сроков проведения Фестиваля в субъектах Российской Федерации возможно только по причине неблагоприятных погодных условий, а также в зависимости от ситуации в регионе с коронавирусной инфекцией (COVID-19) с обязательным уведомлением Министерства спорта Российской Федерации (далее - Минспорт России) и предоставлением справки из метеорологической службы субъекта Российской Федерации.

В случае изменения сроков проведения Фестиваля по иным причинам, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта не позднее чем за 10 дней до начала Фестиваля обязаны уведомить о переносе сроков организаторов.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ**

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляют Минспорт России, Общероссийская молодежная общественная организация «Ассоциация студенческих спортивных клубов России» (далее – АССК России) и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта при поддержке Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз» (далее – РССС).

Полномочия Минспорта России как организатора Фестиваля осуществляются

ФГАУ «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных мероприятий» (далее – «Федеральная дирекция спортмероприятий»).

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на АССК России.

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта создают в местах проведения соревнования рабочие группы согласно Приложению.

#### IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются обучающиеся профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Российской Федерации.

#### V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Программа мероприятий в субъектах Российской Федерации определяется организаторами на местах.

Программа мероприятий центральной площадки:

25 января	17:30 - 18:10	Сбор участников Фестиваля
	17:40 - 18:00	Выход на лед участников хоккейного матча
	18.00- 18:15	Торжественная церемония открытия
	18:15 - 19:25	Хоккейный матч
	19:25 - 19:40	Церемония награждения
	19:50 - 23:30	Свободное катание, шоу программа, эстафета среди команд студенческих спортивных клубов

Хоккейный матч проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Минспортом России.

Состав команды, принимающей участие в матче- не более 16 человек, в том числе: 15 полевых игроков, 1 вратарь.

Формат проведения матча: 3 периода по 20 минут «грязного» времени, перерыв между периодами составляет 5 минут.

#### VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры хоккейного матча определяются Правилами вида спорта.

Органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта необходимо предоставить в ФГАУ «Федеральная дирекция спортмероприятий» (тел/факс 8 (495) 925-64-32, e-mail: [fds@fd-sport.ru](mailto:fds@fd-sport.ru)): до 30 января 2024 г. представить информационную справку

(справку необходимо оформить на бланке органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта) и отразить в ней информацию о дате и месте проведения мероприятия, фактическом количестве участников.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды награждаются кубками Минспорта России, участники команд медалями Минспорта России.

Всем участникам мероприятий на Центральной площадке Фестиваля вручается сувенирная продукция Минспорта России.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Минспорт России, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, АССК России обеспечивают долевое участие в финансировании Фестиваля по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение центрального старта Фестиваля в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий.

Финансовое обеспечение Фестиваля, в том числе подготовка места проведения и страхование участников осуществляется за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

АССК России обеспечивает работу ведущего, фотографа и видеографа Фестиваля в г. Москве.

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к Фестивалю, а также на кино-, видео- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением Фестиваля допускается изображение эмблемы Минспорта России, федерального проекта «Спорт – норма жизни», АССК России, РССС, ГУМ-катка на Красной площади.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» от 20.06.2022 № 18.

## **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Фестивале осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Фестиваля.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Для участия в Турнире необходимо зарегистрироваться на Национальном портале студенческого спорта <https://rosstudsport.ru> (далее – НПСС) и подать заявку на событие «Спортивная студенческая ночь» <https://rosstudsport.ru/meet/1390>.

Комиссии по допуску участников в субъектах Российской Федерации работают с 20 января по 25 января 2024 г.

Каждый участник Фестиваля должен предоставить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- студенческий билет;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справку о допуске врача;
- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Комиссия по допуску участников контролирует правильность заполнения заявки на участие, проверяет подлинность документов регистрирующихся участников, а также осуществляет выдачу сувенирной продукции.